

**ПОГОДЖЕНО:**

Директор департаменту освіти  
і науки Київської обласної  
державної адміністрації

*Я. Трош* Ярослава ТРОСТЯНСЬКА

«*21*» *11* 20*23* р



**ЗАТВЕРДЖЕНО:**

Наказом начальника Аварійно-  
рятувального загону спеціального  
призначення ГУ ДСНС України у  
Київській області  
від 21.11.2023 № 707

**ПРАВИЛА ПРИЙОМУ  
ДО НАВЧАЛЬНОГО ПУНКТУ АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНОГО  
ЗАГОНУ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ГУ  
ДСНС УКРАЇНИ У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
НА 2024 РІК**

**м. Вишневе**

# **ПРАВИЛА ПРИЙОМУ**

до навчального пункту Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Київській області на 2024 рік

## **I. Загальна частина**

1.1 До навчального пункту Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Київській області (далі – Навчальний пункт) приймаються громадяни України з числа працівників та співробітників ДСНС.

1.2 До Навчального пункту приймаються громадяни України, іноземці та особи без громадянства, що перебувають в Україні на законних підставах на договірних засадах.

1.3 Кожен має рівні права на здобуття професійної (професійно-технічної) освіти відповідно до своїх здібностей і нахилів незалежно від статі, раси, кольору шкіри, громадянства, національності, політичних, релігійних чи інших переконань, мови спілкування, етнічного та соціального походження, сімейного та майнового стану, наявності судимості, місця проживання, мовних або інших ознак, які були, є та можуть бути дійсними або припущеними.

1.4 Іноземці, особи без громадянства та особи, яким надано статус закордонного українця, здобувають професійну (професійно-технічну) освіту відповідно до чинного законодавства України.

1.5 Особа, яку визнано біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, має рівне з громадянами України право на освіту.

1.6 Особа, стосовно якої прийнято рішення про оформлення документів для вирішення питання щодо визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту та/або яка оскаржує рішення щодо статусу біженця та особи, яка потребує додаткового захисту, має право на вступ до закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

1.7 Обмеження допускаються за медичними та віковими показниками, а також показниками професійної придатності, що визначаються Кабінетом Міністрів України.

1.8 Прийом до Навчального пункту здійснюється для проходження професійного (професійно-технічного) навчання (далі – ПТН) та здобуття професій за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник».

1.9 Прийом громадян на професійне (професійно-технічне) навчання для працівників та співробітників ДСНС здійснюється за рахунок видатків Державного бюджету України.

1.10 Прийом громадян може здійснюватися за рахунок коштів фізичних і юридичних осіб.

1.11 Здобувачі освіти, які зараховані до Навчального пункту, знаходяться на грошовому утриманні (отримання заробітної плати) підпорядкованих

підрозділів ДСНС України, які направили посадових осіб на відповідне навчання.

## II. Приймальна комісія

2.1 Прийом до Навчального пункту здійснює приймальна комісія на підставі наказу начальника Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Київській області від 21.11.2023 № 707.

2.2 Очолює приймальну комісію начальник Аварійно-рятувального загону спеціального призначення (далі – АРЗ СП) Головного управління ДСНС України в Київській області (далі – Головне управління), який своїм наказом визначає та затверджує персональний склад комісії і порядок її роботи.

2.3 Правила прийому до Навчального пункту на 2024 рік розроблено відповідно до законодавства України, наказу Міністерства освіти і науки України затверджених від 14.05.2013 № 499 «Про затвердження Типових правил прийому до закладів професійної (професійно-технічної) освіти України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 травня 2013 р. за № 823/23355 та постанови КМУ від 11.07.2013 № 593 «Про затвердження Положення про порядок проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

2.4 Відбір та направлення посадових осіб на відповідне навчання організують підпорядковані підрозділи Головного управління.

2.5 Правила прийому до Навчального пункту оприлюднюються на офіційному сайті Навчального пункту.

2.6 До Навчального пункту приймаються громадяни України, які проходять службу в органах і підрозділах цивільного захисту ДСНС України.

2.7 Обмеження визначаються показниками професійної придатності, що зазначені у Положенні про порядок проходження служби цивільного захисту особами рядового і начальницького складу, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2013 року № 593.

2.8 Обсяг прийому встановлюється Головним управлінням і залежить від кількості осіб, прийнятих на службу в органи і підрозділи цивільного захисту ДСНС України у Київській області та вже наявного особового складу, який потребує відповідної перепідготовки або підвищення кваліфікації.

Прийом до Навчального пункту за видом підготовки «професійне (професійно-технічне) навчання» проводиться за професіями:

№	Код та назва професії	Освітній рівень вступника	Ліцензійний обсяг (денна форма)	Кваліфікаційний рівень випускника	Термін навчання	Стать, вік
---	-----------------------	---------------------------	---------------------------------	-----------------------------------	-----------------	------------

1	5161 Пожежний-рятувальник	Повна загальна середня освіта	60	кваліфікований робітник	16 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років
2	8333 Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу	Повна загальна середня освіта	60	кваліфікований робітник	6 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років
3	4223 Радіотелефоніст	Повна загальна середня освіта	90	кваліфікований робітник	9 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років
4	5169 Рятувальник	Повна загальна середня освіта	60	кваліфікований робітник	13 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років

Приєм до Навчального пункту за видом підготовки «підвищення кваліфікації» проводиться за професіями:

№	Код та назва професії	Освітній рівень вступника	Ліцензійний обсяг (денна форма)	Кваліфікаційний рівень випускника	Термін навчання	Стать, вік
1	5161 Пожежний-рятувальник	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник» за професією «пожежний-рятувальник». Стаж роботи у сфері цивільного захисту на посаді, що відповідає кваліфікаційній характеристиці «пожежний-рятувальник» – не менше 2-х років	60	кваліфікований робітник	4 тижні	Чоловіки, жінки, від 18 років
2	8333 Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник» за професією «машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу». Стаж роботи у сфері цивільного захисту на посаді, що відповідає кваліфікаційній характеристиці «машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу» – не	60	кваліфікований робітник	5 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років

		менше 2-х років.				
3	4223 Радіотелефоніст	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник» за професією «радіотелефоніст». Стаж роботи у сфері цивільного захисту на посаді, що відповідає кваліфікаційній характеристиці «радіотелефоніст пожежно-рятувального підрозділу» – не менше 2-х років.	30	кваліфікований робітник	3 тижні	Чоловіки, жінки, від 18 років
4	5169 Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник» за професією «командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту». Стаж роботи у сфері цивільного захисту на посаді, що відповідає кваліфікаційній характеристиці «командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту» – не менше 2-х років	60	кваліфікований робітник	5 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років
5	5169 Рятувальник	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник» за професією «рятувальник». Стаж роботи у сфері цивільного захисту на посаді, що відповідає кваліфікаційній характеристиці «рятувальник» – не менше 2-х років	60	кваліфікований робітник	4 тижні	Чоловіки, жінки, від 18 років
6	8340 Матрос-рятувальник	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник» за професією «матрос-	60	кваліфікований робітник	4 тижні	Чоловіки, жінки, від 18 років

		рятувальник». Робота у сфері цивільного захисту на посаді, що відповідає кваліфікаційній характеристиці «матрос-рятувальник (берегового рятувального посту)»				
7	8333 Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник» за професією «машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного». Стаж роботи у сфері цивільного захисту на посаді, що відповідає кваліфікаційній характеристиці «машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного» – не менше 2-х років	30	кваліфікований робітник	5 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років

Приєм до Навчального пункту з перепідготовки кваліфікованих робітників проводиться за професією:

№	Код та назва професії	Освітній рівень вступника	Ліцензійний обсяг (денна форма)	Кваліфікаційний рівень випускника	Термін навчання	Стать, вік
1	5169 Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник» за професією, що відповідає профілю діяльності на посаді. Стаж роботи за фахом у сфері цивільного захисту – не менше 2-х років	60	кваліфікований робітник	16 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років
2	5169 Пожежний-рятувальник	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник»	60	кваліфікований робітник	11 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років

3	8333 Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник»	60	кваліфікований робітник	8 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років
4	4223 Радіотелефоніст	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник»	30	кваліфікований робітник	9 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років
5	8333 Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник»	60	кваліфікований робітник	8 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років
6	5169 Рятувальник	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник»	60	кваліфікований робітник	12 тижнів	Чоловіки, жінки, від 18 років
7	8340 Матрос-рятувальник	Повна загальна середня освіта. Професійна (професійно-технічна) освіта з присвоєнням кваліфікації «кваліфікований робітник» за професією, що відповідає профілю діяльності на посаді.	60	кваліфікований робітник	4 тижні	Чоловіки, жінки, від 18 років

## 2.9 Приймальна комісія:

- організовує прийом заяв та документів безпосередньо від вступника (законних представників), які реєструються у журналі реєстрації документів для вступу;
- веде журнал реєстрації документів для вступу в електронній формі;
- проводить зі вступниками бесіди щодо вибору професії, умов навчання, матеріального забезпечення та забезпечення особливого соціального захисту здобувачів освіти;
- проводить у здобувачів освіти (перед проходженням підвищення кваліфікації та перепідготовки) вхідний контроль (усно або письмово) для встановлення рівня знань;
- приймає рішення щодо осіб, рекомендованих до зарахування до Навчального пункту, оформляє протокол та оголошує відповідні списки осіб;
- організовує роботу щодо комплектування навчальних груп;
- вирішує інші питання, пов'язані з прийомом.

2.10. Приймальна комісія Навчального пункту розпочинає свою роботу з 01.01.2024 року та працює щоденно з 09:00 по 16:00, крім суботи та неділі;

2.11. Особи, які вступають на навчання за вищезазначеними професіями, проходять додатковий медичний огляд та надають до приймальної комісії медичну довідку форма № 086/о.

### **III. Порядок прийому заяв та документів для вступу**

3.1 До Навчального пункту вступники (з числа працівників та співробітників) направляються відповідно до розпорядження Головного управління. Вступники з числа фізичних осіб або юридичних подають заяву у паперовій формі, вказуючи обрану професію та форму здобуття освіти.

3.2 Вступником подаються особисто наступні документи:

- завірена копія атестату про повну загальну середню освіту для проходження професійного (професійно-технічного) навчання;
- завірена копія атестату про повну загальну середню освіту та завірена копія свідоцтва про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації відповідної професії для проходження перепідготовки або підвищення кваліфікації;
- медична довідка (форма № 086/о);
- фото 3x4 у форменому одязі;
- завірена копія наказу підпорядкованого підрозділу Головного управління про направлення на навчання;
- припис підпорядкованого підрозділу Головного управління про направлення на навчання;
- посвідчення про відрядження;
- завірена копія паспорта громадянина України;
- завірена копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (код РНОКПП);
- кандидатам на навчання у яких в документі про освіту вказано до шлюбне прізвище (або прізвище змінено з будь-яких інших причин) надавати засвідчену копію документа, що підтверджує автентичність особи, яка його пред'являє (свідоцтво про шлюб, рішення суду тощо);
- службове посвідчення;
- письмову згоду на обробку персональних даних.

3.3 Якщо з об'єктивних причин (під час воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану (особливого періоду)) документ про освіту відсутній, подається виписка з Реєстру документів про освіту Єдиної електронної бази з питань освіти про його отримання (без подання додатка до документа).

3.4 Кандидату на навчання видається розписка довільної форми з переліком отриманих приймальною комісією документів. Відмітка про отримання розписки долучається до документів вступника.



#### **IV. Умови прийому**

4.1 Прийом до Навчального пункту проводиться шляхом проведення співбесіди, позитивного проходження вхідного контролю (для осіб, які прибули для проходження підвищення кваліфікації або перепідготовки) та за умови надання відповідних документів, зазначених у розділі III цих Правил.

4.2 Вступники мають право подати заяву на вступ до Навчального пункту незалежно від місця проживання.

4.3 Особи, які без поважних причин не з'явилися на співбесіду або на проходження вхідного контролю у зазначений час або отримали незадовільні результати, на навчання до Навчального пункту не зараховуються.

#### **V. Зарахування**

5.1 Зарахування до Навчального пункту здійснюється на підставі наказу начальника Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління.

5.2 Зарахування співробітників та працівників ДСНС до Навчального пункту, а також за угодами з підприємствами, установами, організаціями, окремими фізичними або юридичними особами здійснюється в межах ліцензійних обсягів.

5.3 Вступнику може бути відмовлено у зарахуванні, якщо:

- раніше він був відрахований з Навчального пункту з негативних підстав;
- стан його здоров'я не дозволяє засвоїти навчальну програму в повному обсязі;
- порушено вимоги нормативно-правових документів ДСНС України щодо наявності необхідних документів та речового майна.
- у разі відсутності документів, зазначених у розділі III цих Правил, особа не зараховується на навчання до Навчального пункту.

5.4 Вступник не прибувший до Навчального пункту в день, який зазначений у розпорядженні Головного управління, на навчання не зараховується.

5.5 У разі оскарження відмови щодо зарахування на навчання до Навчального пункту вступник у триденний строк подає відповідну заяву на ім'я голови приймальної комісії.

#### **VI. Прикінцеві положення**

6.1 Особи, які без поважних причин не приступили до занять від дня їх початку, відраховуються з Навчального пункту.

6.2 Особам, які не зараховані до Навчального пункту, а також тим, які без поважних причин не приступили до занять, повертаються документи не пізніше ніж протягом п'яти днів з дня прийняття рішення.

6.3 Матеріали, які засвідчують результати вхідного контролю, зберігаються протягом одного року, після чого знищуються, про що складається відповідний акт.

6.3 Здобувачам освіти, які не закінчили повного курсу навчання і не склали державну кваліфікаційну атестацію, видається довідка.

6.4 Контроль за дотриманням Правил прийому до Навчального пункту здійснює Головне управління та Департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації.

Начальник навчального пункту  
АРЗ СП ГУ ДСНС України  
у Київській області  
полковник служби цивільного захисту



Олександр МИРОНЕЦЬ